
                                                                                                  
 

 

Občina Kanal ob Soči, Trg svobode 23, 5213 Kanal 

„Povabilo za sodelovanje v programu mobilnosti za predstavnike javnih inštitucij, katere so vključene v 

skrb za starejše“ 

 

Povabilo se objavlja v okviru projekta Net-Age 

 “Promocija regionalnega socialnega razvoja in spodbujanje mreženja javnih prostovoljnih interesnih skupin s 

ciljem večje inovativnosti na področju nudenja socialne in zdravstvene oskrbe ostarelim” financirano s sredstvi 

IPA Adriatic programa 2007-2013-Europske unije. 

  

  Opis projekta:   

 

Cilj Projekta NET-Age je izboljšati koordinacijo med javnimi in zasebnimi interesnimi skupinami. S 

spodbujanjem sodelovanja in partnerstva na lokalni in jadranski ravni poskuša premagati ovire na področju 

oskrbe starejših in omogočiti nudenje inovativne socialne in zdravstvene oskrbe starejših in s tem zagotavljali 

aktivno, zdravo in samostojno staranje. Projekt je bil ustanovljen v okviru čezmejnega kooperacijskega 

programa IPA-Adriatic 2007 – 2013 s predvidenim skupnim proračunom v višini 1.880.437,49 €. Projekt je 

stekel oktobra 2012 in bo trajal do maja 2015 (3 leta).  

Iniciativa je osnovana na partnerstvu 13-ih organizacij in regij iz držav jadranske regije:  

 Italija: Zveza prostovoljskih društev regije Marche   in    Regija Emilia-Romagna-Oddelek za promocijo      

socialne politike in integracijo priseljencev, prostovoljstva, društev in tretjega sektorja 

 Hrvatska: Grad Split in Udruga MI 

 Albanija: Regionalni svet Lezha in Caritas Albanija 

 Črna Gora: Inštitut za javno zdravje in Društvo za demokrratično blaginjo ZID 

 Srbija: Pokrajinski zavod za socialno zaščito in Novosadski humanitarni center 

 Slovenija: Občina Kanal ob Soči in Zveza društev upokojencev Slovenije 

 

PROGRAM MOBILNOSTI 

Program mobilnosti je namenjen predstavnikom javnega, privatnega in prostovoljskega sektorja, ki so vključeni 

v socialno skrb za starejše osebe.  

Namen je izmenjava izkušnje, pridobivanje novih  znanj in seznanitev udeležencev z različnimi socialnimi 

politikami v državah gostiteljicah.  

Program mobilnosti bo potekal v obdobju  od marca do maja leta 2014. Države gostiteljice bodo Italija, 

Slovenija in Srbija. Program bo vključeval nekaj strokovnih predstavitev-predavanj ter oglede dobrih praks 

(Domovi upokojencev, Medgeneracijski centri, Centri za socialno delo, prostovoljske organizacije..) 

Povabilo se razpisuje na dva načina: za predstavnike javnega sektora Povabilo  razpisuje Občina Kanal ob 

Soči, za predstavnike prostovoljskih organizacij pa  Zveza društev upokojencev Slovenije.  
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Pravila in pogoji programa mobilnosti:  

 Povabilo za prijavo mora biti objavljeno na spletni strani Občine Kanal ob Soči 

 Povabilo za prijavo je odprto do 7. 2. 2014.  

• Prijavite se lahko na e-mail: tic.kanal@siol.net  (Klara Golja) ali prinesete oziroma pošljete prijavnico na 

naslov: Občina Kanal, Trg svobode 23, 5213 Kanal. 

Prijavni obrazac mora biti podpisan od strani prijavitelja in s strani organizacije, ki ga  prijavlja.  

Podatki, ki jih bo kandidat predložil bodo uporablejni samo za namen projekta-izbor kandidata 

Kandidati bodo izbrani na podlagi opisa v prijavnem obrazcu. Povabljeni bodo, da izpolnijo prijavnico za 

sodelovanje, za katero so izrazili zanimanje. Obveščeni bodo v 5-ih dneh. 

V program mobilnosti se lahko prijavi : 

 6 predstavnikov javnega sektorja 

Iz projekta NET-Age je predvideno kritje stroškov za udeležence: 

a ) potni stroški 

b ) stroške nastanitve in hrane (zajtrk, kosilo) 

c ) transportni stroški na Mobilnosti 

 

Od udeležencev se pričakuje:  

a) sodelujejo pri pripravljalnih sestankih pred začetkom mobilnosti programa, 

b ) sodelovanje v programu  mobilnost (potrjeno poročilo za vsako potovanje ) 

c ) izpolnjevanje evalvacije po programu mobilnosti 

d ) udeležba na delavnicah in izmenjavo izkušenj in drugih lokalnih prireditvah v projektu. 

 

Pogoji za sodelovanje:  

 Udeleženec je predstavnik organizacije javnega sektorja, v kateri se izvajajo tudi aktivnosti skrb za 

starejše  

 Udeleženec mora biti polnoleten 

 Prednost pri izboru je znanje angleščine, motivacija in sposobnost za razširjanje rezultatov mobilnosti.  

 Udeleženec mora imeti veljaven potni list. 

 Udeleženec, ki ni bil vpleten v podobne programe mobilnosti ima prednost pri izbiri.  
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Izbira udeležencev 

Po preteku roka prijave bodo udeleženci obveščeni v 5-ih dneh. Udeleženci, ki bodo ustrezali pogojem bodo 

pozvani, da izpolnijo Prijavo za Mobilnost v 5-ih dnevih.  Udeleženci bodo seznanjeni s podrobnostmi 

programa (nastanitev, potovanje, prehrana) in planom Mobilnosti (plan dela). 

 

Klara Golja 

Vodja projekta NET-AGE 

Občina Kanal ob Soči 

Tel: 05 398 12 18 

 

 

 


